

## Seznam doktorandů podle školitele k 01. 04. 2012

Školitel/katedra	Student DSP	Ročník/ Forma	Téma DisP	Kolokvi um	SDZ	Stav 2011/12
<b>prof. Ing. Lilia Dvořáková, CSc./KFU (4)</b>	Hruška Zdeněk	1/P	Rozvoj účetní a finanční teorie a praxe z interdisciplinárního hlediska.			<b>S</b>
	Komorousová Veronika	1/K	Měření a řízení výkonnosti podnikových procesů v podmínkách 21. století			<b>S</b>
	Vallišová Lucie	2/K	Vliv účetních systémů na měření a řízení výkonnosti podniků			<b>S</b>
	Zborková Jitka	5/K	Účetnictví udržitelného rozvoje a jeho vliv na řízení výkonnosti firmy	ano		<b>S</b>
<b>doc. Ing. Petr Cimler, CSc./KMO (4)</b>	Čechurová Lenka	1/P	Možnosti využití procesního řízení pro zvýšení výkonnosti firem působících v logistice, obchodu a službách			<b>S</b>
	Nový Miloš	2/K	Vztahy subjektů trhu a otázky jejich regulace a autoregulace			<b>S</b>
	Olanin Andrzej Jan	1/K	Vliv logistických řešení na konkurenceschopnost/výkonnost obchodní firmy (obchodního řetězce)			<b>S</b>
	Vostrý Aleš	4/K	Význam moderních technologií pro rozvoj globalizovaného obchodu se zaměřením na technologie podpory obchodních procesů			<b>S</b>
<b>doc. PaedDr. Ludvík Eger, CSc. (2)</b>	Petrtyl Jan	2/P	Využití e-business pro dosažení konkurenční výhody podniku			<b>S</b>
	Jiřincová Milena	1/P	Diverzity management - trendy a aplikace v podnikové praxi v ČR			<b>S</b>
<b>doc. Ing. Milan Hrdý, Ph.D. (3)</b>	Hrouda Pavel	4/K	Vliv implementace kvality do technologických procesů na ekonomické výsledky podniku			<b>S</b>
	Mašíňová Andrea	1/K	Výzkum ekonomické efektivity přímo řízených organizací v oblasti zdravotnictví			<b>S</b>
	Šimek Bohuslav	6/K	Vybrané problémy oceňování podniku			<b>S</b>
<b>doc. Ing. Dagmar Jakubíková, Ph.D./KPM (2)</b>	Kasík Vladimír	1/K	Green marketing a udržitelný rozvoj v cestovním ruchu			<b>S</b>

	Klatová Eliška	4/P	Spokojenost zákazníka - předpoklad efektivního řízení podniku cestovního ruchu			<b>S</b>
<b>RNDr. Jiří Ježek, Ph.D./KMO (3)</b>	Park Min Wo	2/K	Korejsko-české podnikatelské vztahy (podpůrné a brzdicí faktory)			<b>S</b>
	Kaňka Lukáš	1/P	Strategický management v rozvoji regionů a měst			<b>S</b>
	Švajgl Josef	1/K	Strategický management v rozvoji regionů a měst - modely regionálního managementu v České republice a vybraných zemích EU			<b>S</b>
<b>doc. RNDr. Ladislav Lukáš, CSc./KEM (3)</b>	Chmelíčková Kateřina	2/K	Aplikace matematických metod v ekonomii			<b>P</b> 30.11.2012
	Svoboda Milan	4/K	Oceňování podniku finančními trhy – výzkum predikce pohybu jeho akcií			<b>S</b>
	Špidlen Jakub	2/K	Analýza efektů a jejich dopadů ve složitých			<b>S</b>
<b>prof. Ing. Jan Macek, CSc./KEM (2)</b>	Divišová Pavla	6/K	Diagnostika podnikových rizik a příčiny selhání firem. Možnosti predikce krize firmy	ano		<b>S</b>
	Pitrová Kateřina	6/K	Selhání podniků - jeho příčiny a predikce	ano	ano	<b>S</b>
<b>prof. Ing. Miloš Mach, CSc. (4)</b>	Babuněk Ondřej	1/P	Komplexní analýza faktorů ovlivňujících příliv přímých zahraničních investic v globální ekonomice			<b>S</b>
	Martinčík David	2/K	Vliv rozhodovacích procesů firem na hospodářský cyklus			<b>S</b>
	Neubergová Dana <b>Rozhodnuto o ukončení studia</b>	3/K	Účinky měnového kurzu na hospodářský výsledek firem v podmínkách akcelerující globalizace hospodářského života			<b>S</b>
	Vyskočil Jan	1/P	Rozhodování bankovní firmy a jeho makroekonomické důsledky			<b>S</b>
<b>doc. PhDr. Jaroslav Mužík, DrSc. (1)</b>	Vronský Jiří	1/K	Profesiografie jako nástroj analýzy fungování pracovníků podniku			<b>S</b>
<b>doc. Dr. Ing. Miroslav Plevný/KEM (2)</b>	Krejčí Ivo	6/K	Efektivní aplikace metod pro podporu rozhodování v řídicích systémech podniků			<b>P</b> 30.4.2012
	Kučera Zdeněk	1/K	Distribuovaná dopravní úloha			<b>S</b>
<b>prof. Ing. Petr Semeniuk, CSc./KMO (3)</b>	Mastný Jan	4/K	Marketingové a ekonomické možnosti virtuálního prostředí v systému 2ndlife			<b>S</b>
	Součková Radka	3/K	Tržní výkonnost firmy v podmínkách globalizovaného obchodu			<b>S</b>
	Šašek Miloslav	6/K	Uplatňování moderních metodik rozvoje, řízení a			<b>P</b>

	<b>Rozhodnuto o ukončení studia k 1. 5. 2012</b>		stabilizace výrobně obchodních společností			<b>30.4.2012</b>
<b>prof. JUDr. Zdeněk Souček, DrSc. (1)</b>	Žejdlová Andrea	6/K	Systémy strategického řízení zdravotnických zařízení a jejich rozvoj	ano		<b>P</b> <b>31.12.2012</b>
<b>doc. Ing. Milan Šulák, CSc./KPM (1)</b>	Leicherová Veronika	1/P	Zvyšování výkonnosti firem a organizací komplexními manažerskými metodami.			<b>S</b>
<b>doc. Ing. Jiří Vacek, Ph.D./KPM (5)</b>	Černá Marie	5/K	Řízení informačních rizik podnikatelské sféry včetně zahrnutí možných vlivů veřejného sektoru			<b>S</b>
	Jakubík Michael <b>Rozhodnuto o ukončení studia</b>	3/K	Strategie „Green“ marketingu			<b>S</b>
	Kovardinská Andrea	1/K	Inovace v terciálním vzdělávání pro zvýšení konkurenceschopnosti firem			<b>S</b>
	Kumar Alok	1/P	Interakce řízení projektů, procesů a znalostí a jejich vlivu na okolí podniku			<b>S</b>
	Tuček Jiří	1/K	Strukturování a hodnocení inovačních procesů			<b>S</b>
<b>doc. Ing. Emil Vacík, Ph.D./KPM (5)</b>	Dezort Martin	2/K	Výzkum dopadů systémů úhrad zdravotního pojištění do komplexní ekonomiky zdravotnických zařízení			<b>S</b>
	Kracík Lukáš	3/K	Řízení portfolia s ohledem na riziko a disponibilní zdroje společnosti			<b>S</b>
	Křížová Vladislava	2/K	Vliv ekonomické krize na výkonnost firem			<b>S</b>
	Mašín Petr	1/K	Risk management v současných podnicích			<b>S</b>
	Zahradníčková Lenka	3/P	Sledování a predikce výkonnosti podnikových procesů			<b>S</b>

**Forma studia:** P = prezenční  
**Stav:** K = kombinovaná  
S = studuje  
P = přerušeno

**Celkem: 45 doktorandů**

**Studuje 41 doktorandů (10 prezenční forma, 31 kombinovaná forma)**

**Přerušeno: 4 doktorandi**